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Ни месец дана након хапшења педагошког асистента у вртићу у Оџацима, осумјиченог за
сексуално узнемиравање 36 малишана, ниједан захтев који су родитељи упутили
општини и предшколској установи није испуњен. Оштећеним родитељима није се обратио
нико ни из покрајине, ни из републике. У страху да је намера општинских власти да
случај гурне под тепих како би се заборавио, мајка четворогодишњег дечака за Н1
испричала је своју причу.

  

  

Да је у понашању њеног четворогодишњег сина несто чудно, млада мајка је приметила и
пре него сто је Пандорина кутија отворена.

  

„Он је показивао промене понашања, биле су толико деструктивне, бацање у несвест,
плакање… Том плакању не видиш где је крај, одговарање, изговарање ружних речи које
није могао да чује од нас родитеља“, прича за Н1 Снежана Стефановић.
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Да није у питању само развојна фаза детета, родитељи су схватили почетком маја, када
је асистент васпитача у вртићу у који иду њихова деца ухапшен због полног
узнемиравања. У његовом телефону је пронађено мноштво фотографија и снимака и
клупко је почело да се одмотава. Снежанин син и јос најмање 35 малишана били су
жртве злостављача.

  

„Ја мислим да то речима не мозе да се опише. Како су се они осећали тамо, како је њима
тамо било док су били, па да кажем, лутке у тој некој његовој представи. Како је њима
било? И на крају, како ћемо ми родитељи да се осећамо, родиш га, чуваш га и не даш да
му длака са главе фали, шаљеш га у безбедну установу и деси се то што се деси“, каже
Стефановић.

  

Када се за монструозне догађаје сазнало, директорка вртића поднела је оставку, а
родитељи су на протестима захтевали да се утврди ко је све у ланцу одговран и како је
асистент васпитача уопште добио посао.

  

Председник општине одбио је да их прими, а после им се обратио видеом – на Фејсбук
страници локалног одбора Српске напредне странке.
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  Поручио је тада да ухапшеном педагошком асистенту партијска књижица неће битисредство за избегавање казне.  „Свакако да би било лакше да се било ко обратио нама. Значи не преко телефона, непреко малих екрана, значи да стане испред нас и каже – тако је како је. Ја само желимда апелујем на све, на целу нашу државу, на Србију, да не дамо на нашу децу. Они су намсве, и светиња, а нама је сад та светиња дирнута“, поручила је Снежана Стефановић.  (Н1)  
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